

## 集团公司组织收看山西焦煤2022年全面从严治党和党风廉政建设工作会议

汾西矿业讯 3月30日,山西焦煤召开2022年全面从严治党和党风廉政建设工作会议,总结回顾2021年全面从严治党和党风廉政建设工作,研究部署2022年重点任务。山西焦煤党委书记、董事长赵建泽与部分分子子公司党委书记签订了《党风廉政建设目标责任书》并作讲话。山西焦煤党委专职副书记、副董事长凌人枫主持会议。山西焦煤党委常委、纪委书记、监察专员郝点亮作工作报告。

赵建泽指出,全面从严治党是我们

党探索出的自我革命成功路径,是全方位推动我省高质量发展的强大动力,是集团公司实现“三个三年三步走”的根本保障。面对百年未有之大变局,面对新焦煤的战略规划,我们唯有一刻不停推动全面从严治党、全面从严治企,以治理腐败效能推进企业现代化建设,“打造具有全球竞争力的世界一流炼焦煤企业”奋斗目标才能得以实现。

赵建泽强调,各级各部门各单位要以“清廉焦煤”建设为主线,持续引深全面从严治党、从严治企,为全方位推动新焦煤高质量发展提供坚强有力保障。一是聚焦“清廉焦煤”,加强政治建设。二是聚焦“清廉焦煤”,把握工作重心。三是聚焦“清廉焦煤”,推进“三不”一体。四是聚焦“清廉焦煤”,构建“新焦煤大监督体系”。

郝点亮作了题为《锚定“清廉焦煤”建设目标 构建“新焦煤大监督体系”以实现“三个新突破”助推企业全方位高质量发展行稳致远》的工作报告。报告全面系统回顾了山西焦煤2021年纪检监察工作,对2022年纪检监察工作进行了具体安排。

凌人枫就贯彻落实好此次会议精神提出要求。他强调,各级党组织要切实担负起政治责任,把学习贯彻会议精神作为当前一项重要政治任务。各级各类媒体要对会议精神进行全方位宣传、多角度报道,大力营造全面建设“清廉焦煤”的浓厚氛围。

集团公司党委书记、董事长范新民在山西焦煤主会场参加会议,集团公司领导王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强、石春生、冯志平、卢波及机关相关部门、共享服务中心、事业部负责人在汾西分会场通过视频参加会议。

(李益贤 董宝军)

## 集团公司召开2022年全面从严治党和党风廉政建设工作会议



汾西矿业讯 3月31日,集团公司召开2022年全面从严治党和党风廉政建设工作会议,全面总结2021年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署2022年纪检监察工作。集团公司领导范新民、王晓东、王晋峰、赵建军、王裕照、郝志军、师敏、王清亮、王永文、崔志强、丁志强、石春生、冯志平、卢波出席会议,各单位通过视频参加会议。

集团公司党委书记、董事长范新民详细解读了山西焦煤党委制定出台的《关于构建“新焦煤大监督体系”助力企业全方位高质量发展的实施意见》以及配套的6个“实施方案”和3个“工作指引”等相关内容,明确了2022年纪检监察工作重点。他要求,各部门要紧紧围绕山西焦煤党的《实施意见》,认真分解全面建设“清廉焦煤”任务目标,统筹做好任务分解工作,细化严审具体措施,抓住关键、突出重点、紧扣节点,进一步在强基

固本上做实做细,突出可操作性和实效性。各单位要推进重点工作,聚焦构建“新焦煤大监督体系”,进一步提升监督质效,形成“人人监督、实时监督”的良好氛围,全面推进建设“清廉焦煤”任务,进一步规范重点领域和关键环节流程管控,加强对重大决策部署和各项制度的落实以及单位“一把手”和领导班子等“关键少数”方面的监督,依靠信息化、数据化,加快管控平台建设,通过平台运作形成公开透明、协同高效的制度化工作体系,实现纪检监察工作的数智支撑。

范新民要求,各级党组织、广大党员干部要迅速贯彻落实山西焦煤2022年全面从严治党和党风廉政建设工作会议精神,深刻认识和把握习近平总书记提出的关于反腐败“四个任重道远”新的阶段性特征,进一步提高政治站位,坚定全面建设“清廉焦煤”的政治自觉,深刻认识全面建设“清廉焦煤”的重大意义,强化上下“一

盘棋”意识,扎扎实实落实会议精神。

范新民强调,各级党委、纪委要全面加强组织领导,推动全面从严治党和党风廉政建设向纵深发展。坚决贯彻山西焦煤党委全面从严治党、全面从严治企要求,把“严”的主基调长期坚持下去,加大反腐力度,充分发挥党内监督专责机关职能,实现从严治企。各级党组织要坚持高站位谋划、高标准推进,压实党委主体责任和纪委监督责任,持续加强作风建设,坚持职工群众反对和痛恨什么,就坚决防范和纠正什么,突出抓好群众身边发生的腐败现象,确保全面建设清廉国企工作扎实推进、取得成效,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东主持会议时强调,各单位要提高政治站位,迅速贯彻落实会议精神,将贯彻落实会议精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,切实抓紧抓好。要加强组织领导,压实工作责任,将贯彻会议精神与落实集团公司六届四次职代会、2022年党委工作会精神结合起来,认真研究部署,进一步理清工作思路,细化目标任务,健全工作机制,定期召开专题会议,及时分析研判党风廉政建设工作。要围绕山西焦煤纪委提出的“三个新突破”,认真组织实施“11227”工作思路,落实全面建设“清廉焦煤”工作任务,高效运行“新焦煤大监督体系”,确保2022年各项工作任务取得实效。

集团公司党委常委、纪委书记赵建军作了题为《忠诚履职 勇毅笃行 护航汾西矿业全方位高质量发展》的工作报告,全面总结2021年的党风廉政建设和反腐败工作,分析当前面临的形势任务,对2022年党风廉政建设和反腐败工作进行安排部署。赵建军要求,各单位要围绕山西焦煤纪委“三个新突破”,落实好

“11227”工作思路,即“1”:坚持“严”的主基调不动摇;“1”:抓牢落实全面建设“清廉焦煤”工作任务这条主线;“2”:实现纪检队伍政治过硬、本领过硬。“2”:紧盯重点领域风险、重要方面风险。“7”:具体抓好七方面重点工作:一是坚决捍卫“两个确立”,推进政治监督具体化、常态化。二是始终坚持严管严治,加快“三不”一体治理成效化。三是纠“四风”树新风并举,助力作风建设长效化。四是把握巡察工作定位,助推巡察上下联动一体化。五是专项整治民生领域问题,彰显全面从严治党宗旨化。六是持续创新监督机制,构建大监督工作体系化。七是紧跟形势勇毅担当,确保纪检监察队伍建设规范化。

会上,范新民与部分单位党委书记签订《2022年度党风廉政建设目标责任书》。(丁盛 董宝军)

汾西矿业讯 近日,集团公司党委常委、董事王晋峰,党委常委、董事、工会主席王裕照到柳湾煤矿、正晖管理分公司,列席旁听党委理论学习中心组学习。

在柳湾煤矿,王晋峰要求,要将中心组学习列入重要的议事日程,纳入党建工作责任制,纳入到意识形态建设的重要环节,坚持做到党委中心组学习先学一步、学深一层。要进一步建立健全中心组学习制度,不断健全规范学习资料。要注重学习的多样性与灵活性,用好各类学习平台。要坚持学习与思考相结合、理论与实践相结合,将学习成果

转化为解决实际问题的行动指南,真正做到学以致用。

在正晖管理分公司,王裕照要求,要把理论学习中心组纳入党建工作责任制,纳入意识形态工作责任制,从政治上提高站位,从行动上自觉加强;要以政治学习为根本,围绕中心,服务大局,用党的理论武装头脑,推动工作;坚持学以立德、学以修身、学以益智、学以增才,努力做一名合格的党员领导干部;要学以致用、用以促学,真正把学习成果转化为有效的政策举措。

(王一博 庞婧)

## 集团公司领导到基层单位列席旁听党委理论学习中心组学习

## 王晓东以“四不两直”方式到曙光煤矿检查指导工作

汾西矿业讯 3月29日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东以“四不两直”的方式到曙光煤矿,就矿井安全生产工作进行检查指导。

王晓东深入井下1220材、运两巷综掘工作面进行了实地查看,现场了解了工作面安全生产、“一通三防”、设备运行等情况,并对曙光煤矿在单轨吊使用以及瓦斯抽放管路安装等方面取得的成绩给予充分肯定。王晓东指出,曙光煤矿要进一步加强顶板管理,合理优化支护方式,确保支护有效。针对沿空留巷无煤柱开采技术,要充分结合矿井实际开展“回头看”工作,总结经验,真正将技术为我所用。要注重现场管理,矿井各级管理人员要深刻认识到安全检查、隐患排查只是手段,不是

目的,要从根本上消除安全隐患,真正确保安全生产。

王晓东要求,要进一步转变发展观念,加快推进增层手续办理工作。要锚定目标,严格按照时间节点积极组织高阜风井建设,为二采区的规划发展创造条件、奠定基础。王晓东强调,曙光煤矿要进一步提高政治站位,深入贯彻落实习近平总书记关于国企改革重要论述和考察调研山西重要指示精神,紧紧围绕蓝佛安省长3月25日在山西焦煤调研重要讲话精神和七条具体要求,全力以赴做好安全生产各项工作,持续引深“百日攻坚”集中行动,大力推进矿井数智建设,依法合规释放先进产能,为全方位推动新焦煤高质量发展提供坚实保障。(任朝臣 毛凯斌)

